
13 「Weeklyながくて」全般について、ご意見、ご感想等をご記入ください。（自由回答）

市民への情報発信として充実していくことを望みます

更なる便利さ、パワーアップを期待

堅苦しくなく、楽しく情報を伝える雰囲気になると良いと思います

もう少しアピールして視聴者数を確保した方がいいと思います。

年代別があったら面白いかも。

市議会で問題になっている懸案事項についても。解説的な報道を組んで欲しい。例えば古民家の
件とか。
ケーブルテレビに加入していない事もあり、観る機会がほとんどありません。認知度を高め興味
を持ってもらえると良いですね。

長久手お出かけ情報などもあると市民以外の人も活用できると思います。

存在を全く知らなかった。広報誌などでもっと宣伝したらいいと思います。

具体的に長久手市で行われている事が分かってとても良い企画だと思います。長久手市で活躍さ
れている皆さんの声や状況を参考にして、より良い生活内容に役立てたいと思います。
毎週、楽しみに観ています。これからも長久手市の情報､イベントなど楽しい企画を放送して下
さい。

手話を習っているので、手話に関するイベント情報をもっと載せてほしい。

特になし。ちなみに今回のアンケート、好きなコーナーなんてなかった人はどうすれば良いの？
状態になってますけど。

長久手のことを要領よく言っているところが良いと思います。

特に無し

「Weeklながくて」を視聴する機会がなく、ながモニアンケートを通して改めて知るきっかけに
なっています。
見たことがない人は、このアンケートに回答できない設問になっているが、正確なアンケート結
果が得られるのか疑問

おとなりの市の出来事がよくわかり良い事と感じました。

内容が画像として発信されているのは分かりやすいです。沢山の事業を進めていらっしゃるのは
伝わるが、高齢者の私達が得たい情報は少し少ない気がしています。
小さい子供がいるので小さい音で聞いてるのでたまに聞き取れないときがあるので字幕やテロッ
プを増やして欲しいです。


